

Відгук
на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (музичне мистецтво)»
Випускниці Кобилевої Аліни Степанівни

Я, Кобилева Аліна Степанівна, у 2020 році закінчила Луганський національний університет імені Тараса Шевченка і отримала освітній ступень бакалавра за освітньо-професійною програмою «Середня освіта (Музичне мистецтво)».

Навчання надало мені можливість поринути у захоплюючий світ мистецтва, де я здобула практичні навички, уміння та знання які незамінні в педагогічній діяльності та конкретно в галузі музичної освіти.

Для мене було дуже важливо, що в освітньо-професійній програмі особливу увагу приділено практичним дисциплінам, за допомогою яких формуються цінні практичні навички. Практичні уміння та навички – це основа майстерності вчителя музичного мистецтва.

Також хотілося б відзначити високий професійний рівень у галузі музичного виконавства та музичної педагогіки викладачів кафедри музичного мистецтва та хореографії. Педагоги були наполегливі у досягненні студентами успішних результатів навчання, були чітко установлені прозорість і чесність в оцінюванні знань і навичок.

Я хочу порекомендувати тим, хто бажає отримати професію вчителя музичного мистецтва або вдосконалити свої професійні якості на освітньому рівні магістра, навчатися в Луганському національному університеті імені Тараса Шевченка.

 А.С. Кобилева

Відгук
на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (музичне мистецтво)»
випускниці Бойко Вікторії Валеріївни

Я, Бойко Вікторія Валеріївна, у 2020 році закінчила Луганський національний університет імені Тараса Шевченка і отримала освітній ступень бакалавра за освітньо-професійною програмою «Середня освіта (Музичне мистецтво)».

За роки навчання запам'яталась простота у відносинах з викладачами. Відкрите та щире ставлення до нас, студентів, сприяло формуванню дружньої атмосфери у колективі, спрощувало проблемні ситуації та заохочувало до здобуття знань.

Значним плюсом у навчанні є широкий спектр знань, які студенти отримують у ході навчання. Освітньо-професійна складова програми скерована на вивчення теоретичних і практичних курсів, що пов'язані з реалізацією професійної діяльності в галузі середньої освіти (музичне мистецтво) та підвищенням її ефективності.

В Луганському національному університеті імені Тараса Шевченка працює висококваліфікований науково-педагогічний склад із великим досвідом практичної, навчальної та наукової роботи. Активність і професіоналізм викладачів що йдуть в ногу з часом і світовою наукою роблять навчання особливо результативним. Студентам кафедри музичного мистецтва та хореографії надані всі блага для успішного навчання.

Саме тому я раджу всім хто бажає отримати професію вчителя музичного мистецтва обрати Луганський національний університет імені Тараса Шевченка.



Бойко В.В.